
 

Åtgaum evaluering frå standhaldarane 

Privat verksemd 
61 % 

Annan organisasjon 
18 % 

Offentleg verksemd 
21 % 

Kven representerte du på Åtgaum? 

29 svar frå 72 standar 
Svarprosent på 40% 
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Kor mange personar stilte de med på stand? 
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Svært lite nøgd Lite nøgd Nøytralt Nøgd Svært nøgd 
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I kva grad var du nøgd med den praktiske 
tilrettelegginga og gjennomføringa? 
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Lojalitet til 
marknadsføringa 

av Sogn og 
Fjordane i Oslo 

Ønskje om å treffe 
potensielle 

arbeidstakarar 

Sal av produkt Marknadsføring av 
eigen verksemd 
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Kva var hovudårsaka til at de deltok? 
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Svært lite nøgd Lite nøgd Nøytralt Nøgd Svært nøgd 
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I kva grad var du nøgd med programmet frå scena? 
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Ja 
50 % 

Nei 
4 % 

Veit ikkje 
46 % 

Meiner du dette er noko vi bør gjere fleire gongar? 
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Ikkje vellukka Litt vellukka Nøytral Vellukka Særs vellukka 
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Kva er hovudinntrykket dykkar av Åtgaum 5. mai 
2013? 


